Anhang zum Methodenband: Konsistenzchecks im CAPI-Fragebogenverlauf
wihrend des Interviews in der ersten Welle des HFCS in Osterreich

Allgemeine Anmerkungen:

- Die nachfolgende tabellarische Aufstellung enthdlt eine groRe Auswahl von den
Konsistenzchecks die wahrend des Interviews im CAPI programmiert waren. Wurde eine
Prifbedingung verletzt, wurde dem Interviewer die Fehlermeldung angezeigt und die
Angaben konnten/mussten korrigiert werden.

- Diese Checks sind aufgeteilt in sogenannte Soft-Checks, die eine sehr ungewdhnliche aber
theoretisch mogliche Antwortkombination aufzeigen, und Hard-Checks, die eine unmogliche
Antwortkombination aufzeigen. In erstem Fall wird der befragte Haushalt auf die
entsprechenden Antworten hingewiesen und aufgefordert diese entweder zu bestéatigen
oder gegebenenfalls zu korrigieren. In zweiten Fall muss eine Korrektur erfolgen, um den
Fragebogenverlauf fortsetzen zu konnen. Im Allgemeinen wurde eher die Soft-Check
Variante gewahlt, um einen Abbruch eines Interviews zu verhindern, aber dennoch auf
moglicherweise nicht korrekte Antworten hinzuweisen. Jede der Prifbedingung zugrunde
liegende Information konnte bei einer Verletzung der Prifbedingung und dem daraus
folgendem Hinweis korrigiert werden.

- Negative Werte wurden nur bei bestimmten Variablen zugelassen (z.B. bei HG0600). Diese
einfachen Bedingungen wurden aufgrund der besseren Ubersichtlichkeit jedoch nicht in die
Tabelle aufgenommen.

- Die nachfolgenden Konsistenzchecks wurden im CAPI derart programmiert, dass sie nur dann
durchgefiihrt wurden, wenn keine der in der jeweiligen Priifbedingung vorkommenden
Variablen mit ,Weil} nicht” oder , Keine Angabe” beantwortet wurde.

Nr. Priifbedingung CAPI-Fehlermeldung Soft- oder

Hardcheck

Abschnitt 1: Allgemeine Merkmale des Haushalts

1.1 (RAO500>RA0300) & ,Die befragte Person lebt langer in Osterreich als sie alt  Hardcheck
RA0500!=. & RA0300!=. ist. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe/n.”
1.2 (APA0100>1 & APA0100!=.) ,Die befragte Person ist jinger als das gesetzliche Hardcheck
& (RA0300<16) Mindestalter fiir eine Ehegemeinschaft/eingetragene

Partnerschaft. Dennoch ist sie nicht Single. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”
1.3 (APA0200>4 & APA0200!=.)  ,Die Ausbildung der befragten Person ist relativ hoch im Softcheck
& (RA0300<18) Vergleich mit lhrem Alter. Stimmen die Angaben? Bitte
bestéatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”
1.4 APA0100==2 & household ,Die befragte Person ist verheiratet und lebt zusammen Hardcheck




1.5

2.1

size<2

max(RA0300[reference
person], RAO300[partner])
<RA0300[child]

Abschnitt 9: Konsum

sum(HI0100
HI0200)>AHNI0300

sum(HI10100
H10200)==AHNI0300

(HI0310>AHI0710) &
HI0310!=. & AHI0710!=.

(HI0100>AHI0710) &
HI0100!=. & AHI0710!=.

(HI0200>AHI0710) &
HI0200!=. & AHI0710!=.

(HI0310>AHI0710) &
HI0310!=. & AHI0710!=.

HI0300==1 & HI0310==0 &
HI0310!=.

sum(AHNI0300
HI0310)>AHI0710 &
HI0600==3

HB0100>400 & HB0100!=.

mit dem Ehepartner. Der Haushalt umfasst aber nur 1
Person. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe/n.“

»Das Kind ist dlter als die Referenzperson und ihr
Partner. Stimmen die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

»Ausgaben fir Lebensmittel und Getranke zuhause und
auBer Haus waren hoher als die gesamten
Konsumausgaben. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

»Ausgaben fiir Lebensmittel und Getranke zuhause und
auBer Haus waren gleich hoch wie die gesamten
Konsumausgaben. Stimmen die Angaben? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

»Ausgaben fiir Lebensmittel und Getranke zuhause
waren hoher als das Haushaltsnettoeinkommen.
Stimmen die Angaben? Bitte bestéatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

»Ausgaben fiir Lebensmittel und Getranke zuhause
waren hoher als das Haushaltsnettoeinkommen.
Stimmen die Angaben? Bitte bestétigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

»Ausgaben fiir Lebensmittel und Getranke auBer Haus
waren hoher als das Haushaltsnettoeinkommen.
Stimmen die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

,Die regelmalligen Zuwendungen an Personen
aullerhalb des Haushalts waren héher als das
Haushaltsnettoeinkommen. Stimmen die Angaben?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Die regelmaRigen Zuwendungen an Personen
auBerhalb des Haushalts sind null. Obwohl angeben
wurde, dass Zuwendungen in den letzten 12 Monaten
geleistet wurden. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren
Sie die Angabe/n.”

,Die Summe aus Gesamtkonsumausgaben und
regelmalRigen Zuwendungen ist hoher als das
Haushaltsnettoeinkommen. Obwohl angeben wurde,
dass die Ausgaben der letzten 12 Monate im
Durchschnitt niedriger waren. Stimmen die Angaben?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

Abschnitt 2: Immobilienvermégen und dessen Finanzierung

,Die Wohnflache des Hauptwohnsitzes ist [...] m?2.
Stimmen die Angaben? Bitte bestéatigen Sie bei

Softcheck

Hardcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Hardcheck

Softcheck

Softcheck




HB0100==

HB0100>0 & HB0100<20

HB0200<0
HB0200>max(RA0300[hh-

memberl],RA0300[hh-
member2],...)

HB0500>100%

HB0500=0% | HB0500=100%

HB0700<min(2010-
RA0300[hh-member1],2010-
RA0300[hh-member2],...)

HB0700<1000 |
HB0700>2010

HB0800==

HB0900==

HB0900<HB0800 &
HB0900!=. & HB0O80O!=.

(HB0900/HB0800)*(1/(2010-
HB0700))-1>0,25 &
(HB0900!=. & HB080O!=. &
HB0700!=.)

sum(AHB0940)<98 |
sum(AHB0940)>102

AHB0410==

Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.“

»,Die angegebene Wohnflache ist null. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Die Wohnflache des Hauptwohnsitzes ist [...] m?2.
Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

»,Die Anzahl an Jahren ist kleiner als null. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe.”

,Die befragte Person oder ein anderes
Haushaltsmitglied leben langer im Haushalt als das
dlteste Haushaltsmitglied alt ist. Stimmen die Angaben?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Der Eigentumsanteil des Haushalts am Gesamtwert
des Hauptwohnsitzes ist hoher als 100 Prozent. Das ist
nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe.”

,Der Eigentumsanteil des Haushalts am Gesamtwert
des Hauptwohnsitzes ist null oder 100 Prozent. Obwohl
angegeben wurde, dass der Haushalt Teileigentiimer
des Hauptwohnsitzes ist. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Der Haushalt wurde Eigentlimer des Hauptwohnsitzes
zu einem Zeitpunkt als das alteste Haushaltsmitglied
noch nicht geboren war. Stimmen die Angaben? Bitte
bestéatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

»,Das Jahr wurde entweder nicht vierstellig angegeben
oder es wurde ein Jahr nach Durchfiihrung des
Interviews genannt. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe.”

»Der angegebene Wert der Hauptwohnsitz-Immobilie
ist null. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe.”

»,Der angegebene Wert der Hauptwohnsitz-Immobilie
ist null. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe.”

,Der gegenwartige Wert der Hauptwohnsitz-Immobilie
ist niedriger als der Wert zum Zeitpunkt des
Eigentumiibergangs. Stimmen die Angaben? Bitte
bestéatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

,Die jahrliche Wertsteigerung der
Hauptwohnsitzimmobilie ist auBerordentlich hoch.
Stimmen die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

»,Die Summe der Eigentumsanteile am Hauptwohnsitz
innerhalb des Haushalts betragt nicht annahernd 100
Prozent. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe/n.”

,Die Kaltmiete ist null. Obwohl angegeben wurde, dass
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AHB0930<1000 |
AHB0930>2010

AHB0930<min(2010-
RA0300[hh-memberl],2010-
RA0300[hh-member2],...)

HB1010==0

HB1010>3 & HB1010!~=.

AHB02300==0

HB1305x<1000 |
HB1305x>2010

HB1305x<HB0700 &
HB1305x!=. & HB0700!=.

(2010-HB1305x)>50

HB140x>HB0900 &
HB140x!=. & HB0900!=.

HB1405x==0

HB140x>HB0800 &
HB140x!=. & HB0O80O!=.

HB1605x<(2010-HB1305x) &
HB1305x!=. & HB1605x!=.

HB1605x>50 & HB1605x!=.

der Haushalt fiir jenen Teil, der nicht im
Haushaltseigentum steht, Miete zahlen muss. Das ist
nicht méglich. Bitte korrigieren sie die Angabe/n.
»,Das Jahr wurde entweder nicht vierstellig angegeben
oder es wurde ein Jahr nach Durchfiihrung des
Interviews genannt. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe.”

,Der Haushalt wurde Eigentiimer der ersten Immobilie
zu einem Zeitpunkt, als das alteste Haushaltsmitglied
noch nicht geboren war. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Die Anzahl der mit dem Hauptwohnsitz besicherten
offenen Hypotheken/Kredite ist null. Obwohl
angegeben wurde, dass der Haushalt entsprechende
Hypotheken/Kredite hat. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren sie die Angabe/n.”

,Die Anzahl der mit dem Hauptwohnsitz besicherten
offenen Hypotheken/Kredite ist [...] Stimmt die Angabe?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die Kaltmiete betragt null. Obwohl angegeben wurde,
dass der Haushalt fir den Hauptwohnsitz Miete zahlen
muss. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren sie die
Angabe/n.”

»,Das Jahr wurde entweder nicht vierstellig angegeben
oder es wurde ein Jahr nach Durchfiihrung des
Interviews genannt. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe.”

»,Das Jahr der Kreditaufnahme liegt zeitlich vor dem Jahr
des Eigentumiibergangs des Hauptwohnsitzes. Stimmen
die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Der Kredit wurde vor [...] Jahren aufgenommen.
Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Der aktuelle Wert des Hauptwohnsitzes ist niedriger
als die urspriingliche Kreditsumme. Stimmen die
Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Die urspriingliche Kredithohe betragt null. Das ist nur
im Fall einer umgekehrten Hypothek moglich. In jedem
anderen Fall korrigieren Sie bitte die Angabe.“

,Der Kaufpreis des Hauptwohnsitzes ist niedriger als die
urspriingliche Kreditsumme. Stimmen die Angaben?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Die vereinbarte Laufzeit wurde bereits Gberschritten.
Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die vereinbarte Laufzeit betragt [...] Jahre. Stimmt die
Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”
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HB1705x==

HB1705x>HB1405x &

HB1705x!=. & HB1405x!=. &

HB150x==2

HB1705x>HB0900 &
HB1705x!= & HB0900!=.

HB1705x>HB0800 &
HB1705x!= & HB080O!=.

(HB190Sx>20%) &
(HB190Sx<100%)

HB1905x<1%

(HB1905x>=100%) &
HB1905x!=.

AHB2005x==

(AHB2005x>AHB1705x) &

AHB2005x!=. & AHB1705x!=.

HB2200>HB2100 &
HB2200!=. & HB2100!~=.

HB2100==0

AHB2330<1000 |
AHB2330>2010

AHB2450>AHB2340 &
AHB2450!=. &AHB2340!=.

»,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag ist null.
Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt aktuell
mit dem Hauptwohnsitz besicherte Hypotheken/Kredite
hat. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe/n.“

»,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag ist
hoher als die urspriingliche Kreditsumme. Obwohl
angegeben wurde, dass der Haushalt keine weiteren
Kredite aufgenommen hat. Stimmen die Angaben? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

»,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag ist
hoher als der Kaufpreis des Hauptwohnsitzes. Stimmen
die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag ist
hoher als der aktuelle Wert des Hauptwohnsitzes.
Stimmen die Angaben? Bitte bestéatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist [...]
Prozent. Stimmt die Angabe? Bitte bestdtigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

»,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist [...]
Prozent. Stimmt die Angabe? Bitte bestéatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist extrem
hoch. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe.”

»,Die monatliche Kreditrate ist null. Stimmt die Angabe?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die monatliche Kreditrate ist hoher als der
ausstehende Kreditbetrag. Stimmen die Angaben? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

,,Die monatliche Kreditrate ist hoher als die zum
jetzigen Zeitpunkt noch offenen Kreditbetrage.
Stimmen die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

»Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag fiir alle
anderen Kredite ist null. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe.“

»,Das Jahr wurde entweder nicht vierstellig angegeben
oder es wurde ein Jahr nach Durchflihrung des
Interviews genannt. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe.”

»Der Kredit flr die Genossenschaftswohnung ist hoher
als der gezahlte Finanzierungsbeitrag. Stimmen die
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AHB2440<(2010-AHB2330) &
AHB2330!=. & AHB2440!=.

AHB2450>AHB2340 &
AHB2340!=. & AHB2450!=.

AHB2470>20% &
AHB2470<100%

AHB2470>=100% &
AHB2470!=.

AHB2480==0

AHB2480>AHB2450 &
AHB2480!=. & AHB2450!=.

AHB330<1000 |
AHB330>2010

(2010-
HB3305x)>max(RA0300[hh-
memberl],RA0300[hh-
member2],...)

HB2410==0 & HB2400==1

HB2410>10 & HB2410!~-.

HB2705x>100%&
HB2705x!=.

HB2705x==0%
HB2805x==0
sum(AHB2815x)<98% |

sum(AHB2815x)>102%

sum(AHB2910)<98% |

Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Die vereinbarte Laufzeit wurde bereits Gberschritten.
Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

»,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag ist
hoher als die urspriingliche Kreditsumme. Stimmen die
Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.“

»,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist [...]
Prozent. Stimmt die Angabe? Bitte bestdtigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist extrem
hoch. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe.”

»,Die monatliche Kreditrate ist null. Stimmt die Angabe?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die monatliche Kreditrate ist hoher als der
ausstehende Kreditbetrag. Stimmen die Angaben? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

»,Das Jahr wurde entweder nicht vierstellig angegeben
oder es wurde ein Jahr nach Durchfiihrung des
Interviews genannt. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe.”

,Der Kredit wurde in einem Jahr vor der Geburt des
dltesten Haushaltsmitglieds aufgenommen. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.

,Die Anzahl der Immobilien neben dem Hauptwohnsitz
ist null. Obwohl angegeben wurde, dass es weitere
Immobilien im Eigentum des Haushalts gibt. Das ist
nicht maoglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”
,Die Anzahl der Immobilien neben dem Hauptwohnsitz
ist [...]. Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

»,Der Eigentumsanteil des Haushalts am Gesamtwert
der weiteren Immobilie ist hoher als 100 Prozent. Das
ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe.”
,Der Eigentumsanteil des Haushalts am Gesamtwert
der weiteren Immobilie ist null Prozent. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe.”

»Der derzeitige Wert der weiteren Immobilie ist null.
Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe.”
,Die Summe der Eigentumsanteile innerhalb des
Haushalts an der weiteren Immobilie betragt nicht
annahernd 100 Prozent. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe.”

,Die Summe der Eigentumsanteile innerhalb des
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sum(AHB2910)>102%

HB3010==0

HB3010>4 & HB3010!=.

HB3405x==

HB3605x>50 & HB3605x!=.

HB370x>HB340x &
HB350x==2 & HB370x!=. &
HB340x!=.

HB3705x==0

HB3905x>20% &

HB3905x<100%

HB3905x<1%

HB3905x>=100% &
HB3905x!=.

AHB4005x==0

AHB4005x>HB3705x &

AHB4005x!=. & HB3705x!=.

HB4100==

HB4200==

Haushalts an den Ubrigen (3+) weiteren Immobilien
betragt nicht anndhernd 100 Prozent. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe.”

,Die Anzahl der mit weiteren Immobilien besicherten
Kredite ist null. Obwohl angegeben wurde, dass der
Haushalt entsprechende Hypotheken/Kredite hat. Das
ist nicht méglich. Bitte korrigieren sie die Angabe/n.“
,Die Anzahl der mit weiteren Immobilien besicherten
Kredite ist [...]. Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie
bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

,Die urspriingliche Kredithéhe ist null. Das ist nur im
Fall einer umgekehrten Hypothek maoglich. In jedem
anderen Fall korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die vereinbarte Laufzeit betragt [...] Jahre. Stimmt die
Angabe? Bitte bestadtigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag ist
hoher als die urspriingliche Kreditsumme. Obwohl
angegeben wurde, dass keine weiteren Kredite
aufgenommen wurden. Stimmen die Angaben? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

»,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag ist null.
Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt aktuell
mit weiteren Immobilien besicherte
Hypotheken/Kredite hat. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

»,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist [...]
Prozent. Stimmt die Angabe? Bitte bestdtigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist [...]
Prozent. Stimmt die Angabe? Bitte bestdtigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist extrem
hoch. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe.”

,Die monatliche Kreditrate ist null. Stimmt die Angabe?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die monatliche Kreditrate ist héher als der
ausstehende Kreditbetrag. Stimmen die Angaben? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag flr
weitere Kredite ist null. Obwohl angegeben wurde, dass
der Haushalt aktuell mit weiteren Immobilien
besicherte Hypotheken/Kredite hat. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

»,Die monatliche Kreditrate ist null. Stimmt die Angabe?
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2.65

2.66

2.67

2.68

HB4310>10 & HB4310!=.

HB4310==0

sum(AHB4510a-g)>20

sum(AHB4510a-g)==

HB4710==0 & HB4700==1

Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

»,Die Anzahl der PKWs ist [...]. Stimmt die Angabe? Bitte
bestéatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe.”

,Die Anzahl der PKWs ist null. Stimmt die Angabe? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe.”

,Die Anzahl der sonstigen Fahrzeuge ist [...]. Stimmt die
Angabe? Bitte bestadtigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die Anzahl der sonstigen Fahrzeuge ist null. Obwohl
angegeben wurde, dass der Haushalt Eigentum an
sonstigen Fahrzeugen hat. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

»,Der Wert der Wertgegenstande ist null. Obwohl
angegeben wurde, dass der Haushalt Wertgegenstande
besitzt. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe/n.”

Softcheck

Hardcheck
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Abschnitt 3: Sonstige Verbindlichkeiten/Kreditbeschrinkungen

3.1

3.2

33

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

HC0100==1 & HC0110==0

HC0210==1 & HC0220==0

HC0310==1 & HC0320==0

HC0410>8 & HC410!=.

HC0605x==

HC0705x>50 & HCO705x!=.

HC0805x==0

HC080x>HC060x &
HC080x!=. & HCO60x!=.

HC090x>20% &

,Die monatliche Leasingrate ist null. Obwohl angegeben
wurde, dass der Haushalt derzeit einen Leasingvertrag
hat. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe/n.”

,Die Hohe der offenen Dispokreditschulden ist null.
Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt zurzeit
einen Uberziehungsrahmen in Anspruch nimmt. Das ist
nicht maoglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”
,Die Hohe der offenen Kreditkartenschulden ist null.
Obwohl angegeben wurde, dass es offenen
Kreditkartenschulden gibt. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Die Anzahl der unbesicherten Kredite ist [...]. Stimmt
die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die urspriingliche Kredithéhe ist null. Das ist nur im
Fall einer umgekehrten Hypothek moglich. In jedem
anderen Fall korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die vereinbarte Laufzeit betragt [...] Jahre. Stimmt die
Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag flr
unbesicherte Kredite ist null. Obwohl angegeben
wurde, dass der Haushalt aktuell unbesicherte
Hypotheken/Kredite hat. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Der zum jetzigen Zeitpunkt offene Kreditbetrag ist
hoher als die urspriingliche Kreditsumme. Stimmen die
Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

»,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist [...].

Hardcheck

Hardcheck

Hardcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Hardcheck

Softcheck

Softcheck




3.10

3.11

3.12

3.13

3.14

3.15

HC090x<100%
HC0905x<1%
HC0905x>=100% &
HC0905x!=.

AHC1005x==

AHC1005x>HC0805x &
AHC1005x!=. & HCO805x!=.

HC1200==

HC1200>HC1100 &
HC1200!=. & HC1100!=.

Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

»,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist [...].
Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

»,Der angegebene jahrliche Effektivzinssatz ist extrem
hoch. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe.”

,Die monatliche Kreditrate ist null. Stimmt die Angabe?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.“

,Die monatliche Kreditrate ist hdher als der offene
Kreditbetrag. Stimmen die Angaben? Bitte bestatigen
Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

»,Die monatliche Kreditrate ist null. Stimmt die Angabe?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die monatliche Kreditrate ist hoher als der offene
Kreditbetrag. Stimmen die Angaben? Bitte bestatigen
Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

Softcheck

Hardcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Abschnitt 4: Beteiligungen an nicht-borsennotierten Unternehmen, Geldvermogen und Finanzanlagen

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

HD0210>20 & HD0210!=.

HD0210==0 & HD0200=-=1

AHD0405x==1 &
HD0505x>20 & HDO505x!=.

HDO505x==

HDO050Sx<rowsum(HDO605x
a, ..., HDO605xf)

HDO70x<10%.

»,Die Anzahl der privaten Unternehmen/Geschéfte ist
[...]. Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

,Die Anzahl der privaten Unternehmen/Geschifte ist
null. Obwohl angegeben wurde, dass zumindest ein
Haushaltsmitglied selbststandig ist oder eine aktive
Rolle in der Geschaftsflihrung inne hat. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.

»,Die Anzahl an Beschaftigten im Unternehmen ist sehr
hoch. Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt
Eigentum an einem
Einzelunternehmen/Personengesellschaft hat. Stimmen
die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Die Anzahl der Beschaftigten im Unternehmen ist null.
Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt Eigentum
an einem Einzelunternehmen hat und zumindest ein
Haushaltsmitglied selbststandig ist oder eine aktive
Rolle in der Geschaftsflihrung inne hat. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

»Es wurden mehr Haushaltsmitglieder als im
Unternehmen beschéftigt angegeben, als die Zahl der
Beschaftigten insgesamt ausmacht. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Der Anteil des Haushalts am Unternehmen ist [...].
Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,

Softcheck

Hardcheck

Softcheck

Hardcheck

Hardcheck

Softcheck




HD0705x==0%

HD0705x>100% &
HDO705x!=.

HD1010==0 & HD1000==1

HD1210==0 & HD1200==1

AHD1230==0 & AHD1220==1

AHD1250==0 & AHD1240==1

AHD1250>6 & AHD1250!=.

AHD12605x<1000 |
AHD12605x>2010

(2010-
AHD12605x)>max(RA0300[h
h-member1],RA0300[hh-
member2],...)

AHD12705x<(2010-
AHD12605x) &
AHD12605x!=. &
AHD12705x!=.
AHD12705x>50 &
AHD12705x!=.

AHD12905x==

(HD1320a==
&...&HD1320h==0) &

andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,,Der Anteil des Haushalts am Unternehmen ist null.
Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt Eigentum
an einem Unternehmen hat. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

,,Der Anteil des Haushalts am Unternehmen ist héher
als 100 Prozent. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren
Sie die Angabe.”

»,Der Wert der stillen Beteiligung/en ist null. Obwohl
angegeben wurde, dass der Haushalt an nicht
bérsennotierten Betrieben/Unternehmen ohne aktive
Mitwirkung an der Leitung beteiligt ist. Das ist nicht
maoglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

»,Das Guthaben auf den Sparkonten ist null. Obwohl
angegeben wurde, dass der Haushalt Sparkonten
besitzt. Stimmen die Angabe/n. Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

»Das Bausparguthaben ist null. Obwohl angegeben
wurde, dass der Haushalt Bausparvertrage besitzt. Das
ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”
,Die Anzahl der Lebensversicherungen ist null. Obwohl
angegeben wurde, dass der Haushalt
Lebensversicherungen besitzt. Das ist nicht moglich.
Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Die Anzahl der Lebensversicherungen ist [...]. Stimmt
die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

»,Das Jahr wurde entweder nicht vierstellig angegeben
oder es wurde ein Jahr nach Durchfiihrung des
Interviews genannt. Bitte korrigieren Sie die Angabe.”
,Die Lebensversicherung wurde in einem Jahr vor der
Geburt des dltesten Haushaltsmitglieds abgeschlossen.
Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe/n.”

,Die vereinbarte Laufzeit wurde bereits Uberschritten.
Stimmt die Angabe? Bitte bestdtigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die vereinbarte Laufzeit betragt [...] Jahre. Stimmt die
Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die Pramie, die monatlich in die Lebensversicherung
einbezahlt wird ist null. Obwohl angegeben wurde, dass
der Haushalt Lebensversicherungen besitzt. Stimmen
diese Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

»Der Wert der Fondsanteile ist null. Obwohl angegeben
wurde, dass der Haushalt Fondsanteile besitzt. Stimmen

Hardcheck

Hardcheck

Hardcheck

Softcheck

Hardcheck

Hardcheck

Softcheck

Hardcheck

Hardcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck




4.20

4.21

4.22

4.23

4.24

4.25

4.26

HD1300==1

HD1420==0 & HD1400==

HD1510==0 & HD1500==

HD1540==0 & HD1530==1

HD1620==0 & HD1600==1 &
HD1610==1

HD1710==0 & HD1700==

HD1710==0 & HD1700-=1

HD1920==0 & HD1900==1

die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Der Wert der Anleihen ist null. Obwohl angegeben
wurde, dass der Haushalt Anleihen besitzt. Stimmen die
Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Der Wert der borsennotierten Aktien ist null. Obwohl
angegeben wurde, dass der Haushalt Aktien besitzt.
Stimmen die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

»,Der Wert der Privatstiftung ist null. Obwohl angegeben
wurde, dass der Haushalt Privatstiftungen besitzt. Das
ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”
»,Der Wert der Vermogenswerte auf treuhdnderisch
verwalteten Konten ist null. Obwohl angegeben wurde,
dass der Haushalt treuhdnderisch verwaltete Konten
besitzt. Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe/n.”

,Die Hohe des dem Haushalt geschuldeten Betrags ist
null. Obwohl angegeben wurde, dass jemand auBerhalb
des Haushalts dem Haushalt Geld schuldet. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Die Hohe des dem Haushalt geschuldeten Betrags ist
null. Obwohl angegeben wurde, dass jemand auBerhalb
des Haushalts dem Haushalt Geld schuldet. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

»,Der Wert der sonstigen Vermogenswerten ist null.
Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt sonstige
Vermogenswerte besitzt. Stimmen die Angaben? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
die Angabe/n.”

Softcheck

Softcheck

Hardcheck

Hardcheck

Hardcheck

Hardcheck

Softcheck

Abschnitt 8: Intergenerationelle Ubertragungen/Schenkungen

8.1

8.2

8.3

8.4

8.5

HH0110==0 & HH0100-=1

HHO0110>10 & HH0110!=.

HH0205x<1000 |
HH0205x>2010

(2010-
HHO0205x)>max(RA0300[hh-
member1],RA0300[hh-
member2],...)

HH0405x==0 & HH0100==1

,Die Anzahl groRerer Schenkungen/Erbschaften ist null.
Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt
Erbschaften/Schenkungen erhalten hat. Das ist nicht
moglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Die Anzahl groRerer Schenkungen/Erbschaften ist [...].
Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

»,Das Jahr wurde entweder nicht vierstellig angegeben
oder es wurde ein Jahr nach Durchfiihrung des
Interviews genannt. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe.”

,Die Erbschaften/Schenkungen wurde in einem Jahr vor
der Geburt des altesten Haushaltsmitglieds erhalten
Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die
Angabe/n.”

,Der Wert der Erbschaft/Schenkung ist null. Obwohl

Hardcheck

Softcheck

Hardcheck

Hardcheck

Softcheck




8.6

8.7

6.1

AHHO0710==0 & HH0110>3 &
HHO0110!=.& AHHO0710!=.

AHH0720==0 & HH0700==

Abschnitt 5: Erwerbstatigkeit

PE0600>80 & PE0600!=.

(APE0100a-k==2 |
APE0100a-k==3) &
PE0600>=40 & PE0600!=.

(APE0100a-k==1) &
PE0600<=25

PE0700>(RA0300-15) &

PEO700!=. & RA0300!=.

PE1000>(RA0300-15) &
PE1000!=. & RA0030!=.

(PE1100<=30 | PE1100>75)
& PE1100!=.

RAO0300>PE1100 &
RA0300!=. & PE1100!~=.

PF0300>(RA0300-15) &
PF0300!=. & RA0300!=.

angegeben wurde, dass der Haushalt
Erbschaften/Schenkungen erhalten hat. Stimmen die
Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

,Der Wert der Gbrigen (3+) Erbschaften/Schenkungen
ist null. Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt
mebhr als 3 Erbschaften/Schenkungen erhalten hat.
Stimmen die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

,Der Wert der erwarteten Erbschaft/Schenkung ist null.
Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt kiinftige
Erbschaften/Schenkungen erwartet. Stimmen die
Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

»lhre wochentliche Arbeitszeit betragt [...] Stunden.
Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,,Sie arbeiten [...] Stunden woéchentlich auf
Teilzeit/geringfligig beschaftigt. Stimmt die Angabe?
Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Sie arbeiten [...] Stunden wochentlich auf Vollzeit.
Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Sie arbeiten schon [...] Jahre fir das Unternehmen, d.h.
Sie haben im Alter von [RA0300-PEQ700] Jahren
begonnen. Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

,Sie arbeiten schon [...] Jahre, d.h. Sie haben im Alter
von [RA0300-PE1000] Jahren begonnen. Stimmt die
Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Sie erwarten im Alter von [...] Jahren in Pension zu
gehen. Stimmt die Angabe? Bitte bestatigen Sie bei
Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe.”

,Sie erwarten im Alter von [...] Jahren in Pension zu
gehen. Obwohl Sie das erwartete Pensionsalter bereits
Uberschritten haben. Stimmt die Angabe? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe.”

Abschnitt 6: Altersvorsorge und Versicherungen

,,Sie zahlen schon [...] Jahre in die offentliche
Altersvorsorge ein, d.h. Sie haben im Alter von
"[RA0300-PF0300]" Jahren damit begonnen. Stimmt die
Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck




6.2

6.3

PF0110>10 & PF0110!=.

PF0110==0

korrigieren Sie bitte die Angabe.”

,Die Anzahl lhrer 6ffentlichen Pensions- bzw. Softcheck
Rentenvertrdge betragt [...]. Stimmt die Angabe? Bitte

bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie

bitte die Angabe.”

,Die Anzahl Ihrer 6ffentlichen Pensions- bzw. Hardcheck
Rentenvertrage ist null. Obwohl Sie angegeben haben,

dass Sie Anspruch auf zukiinftige gesetzliche

Pensionszahlungen haben. Das ist nicht moglich. Bitte

korrigieren Sie die Angabe/n.“

Abschnitt 7: Einkommen

7.1

7.2

7.3

7.4

7.5

7.6

7.7

7.8

PG0110==0 & PG0O100==

PG0210==0 & PG0200==1

PG0310==0 & PG0300==1

PG0410==0 & PG0400-=1

PG0510==0 & PG0500==1

HG0110==0 & HG0100==

HG0210==0 & HG0200==1

HG0310==0 & HG0300==

»lhr Einkommen aus abhdngiger Beschaftigung im Hardcheck
letzten Kalenderjahr ist null. Obwohl Sie angegeben

haben, dass sie diese Einkommensart bezogen haben im

letzten Kalenderjahr. Das ist nicht moglich. Bitte

korrigieren Sie die Angabe/n.”

»lhr Einkommen aus selbststandiger Tatigkeit im letzten Hardcheck
Kalenderjahr ist null. Obwohl Sie angegeben haben,

dass sie diese Einkommensart bezogen haben im

letzten Kalenderjahr. Das ist nicht moglich. Bitte

korrigieren Sie die Angabe/n.”

»lhr Einkommen aus staatlicher Altersvorsorge im Hardcheck
letzten Kalenderjahr ist null. Obwohl Sie angegeben

haben, dass sie diese Einkommensart bezogen haben im

letzten Kalenderjahr. Das ist nicht moglich. Bitte

korrigieren Sie die Angabe/n.”

»lhr Einkommen aus privater/betrieblicher Hardcheck

Altersvorsorge im letzten Kalenderjahr ist null. Obwohl

Sie angegeben haben, dass sie diese Einkommensart

bezogen haben im letzten Kalenderjahr. Das ist nicht

maoglich. Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

»lhr Einkommen aus der Arbeitslosenunterstiitzung im Hardcheck
letzten Kalenderjahr ist null. Obwohl Sie angegeben

haben, dass sie diese Einkommensart bezogen haben im

letzten Kalenderjahr. Das ist nicht moglich. Bitte

korrigieren Sie die Angabe/n.”

»,Das Einkommen aus regelméaRigen Sozialtransfers im Hardcheck
letzten Kalenderjahr ist null. Obwohl angegeben wurde,

dass der Haushalt diese Einkommensart im letzten

Kalenderjahr bezogen hat. Das ist nicht moéglich. Bitte

korrigieren Sie die Angabe/n.”

»,Das Einkommen aus regelmaBigen privaten Hardcheck

Transferzahlungen im letzten Kalenderjahr ist null.

Obwohl angegeben wurde, dass der Haushalt diese

Einkommensart im letzten Kalenderjahr bezogen hat.

Das ist nicht moglich. Bitte korrigieren Sie die

Angabe/n.”

,,Die Miet- bzw. Pachteinnahmen aus Immobilienbesitz Hardcheck




HG0410==0 & HG0400==

HG0510==0 & HG0500==1

HG0610==0 & HG0600-=1

HG0300==1 & (HB2625x==2)

HG0300==2 & (HB2625x==1)

HG0400==1 & (HD1100==2 &
HD1200==2 & AHD1220==2
& AHD1240==2 &
HD1300==2 & HD1400==2 &
HD1500==2 & HD1520==2 &
AHD1530==2 & HD1610==2)
HG0400==2 & (HD1100==1 |
HD1200==1 | AHD1220==1 |
AHD1240==1 | HD1300==1 |
HD1400==1 | HD1500==1 |
HD1520==1 | AHD1530==1 |
HD1610==1)

HG0500==2 & HD0100==1

im letzten Kalenderjahr sind null. Obwohl angegeben
wurde, dass der Haushalt diese Einkommensart im
letzten Kalenderjahr bezogen hat. Das ist nicht moglich.
Bitte korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Das Einkommen aus Finanzanlagen im letzten
Kalenderjahr ist null. Obwohl angegeben wurde, dass
der Haushalt diese Einkommensart im letzten
Kalenderjahr bezogen hat. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

»,Das Einkommen aus privaten

Unternehmen/Personengesellschaften im letzten
Kalenderjahr ist null. Obwohl angegeben wurde, dass
der Haushalt diese Einkommensart im letzten
Kalenderjahr bezogen hat. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Das Einkommen aus sonstigen Einkommensquellen im
letzten Kalenderjahr ist null. Obwohl angegeben wurde,
dass der Haushalt diese Einkommensart im letzten
Kalenderjahr bezogen hat. Das ist nicht moglich. Bitte
korrigieren Sie die Angabe/n.”

,Ihr Haushalt erzielte im letzten Kalenderjahr
Mieteinnahmen aus Immobilienbesitz. Obwohl
angegeben wurde, dass Ihr Haushalt derzeit keine
Immobilien vermietet. Stimmen die Angaben? Bitte
bestéatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

»lhr Haushalt erzielte im letzten Kalenderjahr keine
Mieteinnahmen aus Immobilienbesitz. Obwohl
angegeben wurde, dass Ihr Haushalt derzeit Immobilien
vermietet. Stimmen die Angaben? Bitte bestatigen Sie
bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie bitte die
Angabe/n.”

»lhr Haushalt erzielte im letzten Kalenderjahr
Einkommen aus Finanzanlagen. Obwohl angegeben
wurde, dass lhr Haushalt derzeit keine Finanzanlagen
(z.B. Sparkonten oder Wertpapiere) besitzt. Stimmen
die Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

»lhr Haushalt erzielte im letzten Kalenderjahr keine
Einkommen aus Finanzanlagen. Obwohl angegeben
wurde, dass Ihr Haushalt derzeit Finanzanlagen (z.B.
Sparkonten oder Wertpapiere) besitzt. Stimmen die
Angaben? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit,
andernfalls korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

»Ihr Haushalt bezog im letzten Kalenderjahr kein
Einkommen aus Beteiligungen an Privatunternehmen
oder Personengesellschaften. Obwohl angegeben
wurde, dass Ihr Haushalt derzeit Eigentum an privaten
Unternehmen bzw. Geschaften hat. Stimmt die
Angabe? Bitte bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls
korrigieren Sie bitte die Angabe/n.”

Hardcheck

Hardcheck

Hardcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck

Softcheck




7.17

HHO0110>20 & HH0110!=.

,Die Anzahl der erhaltenen Schenkungen oder
Erbschaften betragt [...]. Stimmt die Angabe? Bitte
bestatigen Sie bei Richtigkeit, andernfalls korrigieren Sie
bitte die Angabe/n.”

Softcheck




